



**«Мама – первое слово,
Главное слово
В каждой судьбе» !**

В музыкальном зале детского сада №4 «№Чебурашка» (ул. Комсомольская, д 38а») собрались мамы и дети средней группы №1 «Солнечная» , чтобы отметить День матери, который официально отмечается в России в последнее воскресенье ноября, а в 2022 году он отмечаться в 25-й раз, а также проводить последние осенние деньки.



Осень уходит, и Зима совсем скоро станет полноправной хозяйкой. Теме уходящей осени были посвящены детские выступления: «мальчишки-грибочки» в стихах, повествовали об осенних красотах, о природных изменениях в данные период года, все дружно исполнили танец «Осенние листья».

В преддверии празднования Дня матери, в группе была организована фотовыставка «Мамочка любимая моя». С поздравительными словами в стихотворной форме, адресованными любимым мамам , выступили дети группы. Мамам была посвящена трогательная песня «Маме» (музыка и слова З. Качаевой).





Вместе с мамой дети украшали «Дерево добрых пожеланий» воздушными шарами, которые декорировались забавными рожицами.

Персонаж Осень, мама Миши Могучева, Анна Александровна загадывала загадки об овощах, дети задорно исполнили музыкально-ритмический номер «Огородная – хороводная» и выполнили командные задания по сбору корзин с фруктами и с овощами.

Лебедева Евгения Дмитриевна, мама Арсения, провела мастер - класс по совместному изготовлению с детьми праздничных бутоньерок.





В завершении праздничного мероприятия самые ласковые и добрые слова, посвященные мамам, были озвучены детьми в процессе игры «Ласковое сердце».

Каждая из мам получила из рук своего малыша подарок сделанный им самостоятельно.



Праздник получился ярким, душевным, глаза взрослых были наполнены любовью и добротой.